

## Майстер-клас «Від серця - до серця»



Напередодні Дня Закоханих 11 лютого в читальному залі районної бібліотеки відбувся майстер-клас по виготовленню валентинки «Від серця – до серця», який провела бібліотекар відділу обслуговування Руленко Тетяна Олександрівна. Святкові валентинки вчилися виготовляти учні Богуславської школи мистецтв та колеги бібліотекарі. Всі учасники майстер-класу отримали позитивні емоції, масу задоволення та забрали свої валентинки, щоб подарувати їх своїм близьким людям. Вкінці заходу всі учасники сфотографувалися на згадку.

**Т. Лисиця, бібліотекар 1 категорії відділу обслуговування**

## «На крилах кохання»



14 лютого закохани у всьому світі відзначили День святого Валентина.

День закоханих – свято, сповнене приємних сюрпризів, цікавих подарунків, неочікуваних миттєвостей. Недарма його відзначають напередодні весни – пори року, коли почуття, прокидаючись разом із природою, стають ще сильнішими.

Для кожної людини цей день – особливий. Головне, щоб він був пронизаний щирістю почуттів і теплом люблячого серця.

Тож цього дня в районному будинку культури відбувся святковий концерт присвячений Дню Святого Валентина. На гостей, що завітали на свято чекала незвичайна мандрівка - «На крилах кохання», веселі та гуморні репризи ведучих Андрія Нікішина, Старинець Яни, Іпатова Ігора та Крикун Оксани, розкрили тематику концерту – щире, таємне почуття кохання.

Розпочався захід піснею «Калина розцвітає» у виконанні Білоус Юлії, яка символізує розквіт кохання. А далі програма концерту вивела глядачів на стезину популярної музики. Першими на сцену ступили Тетяна Романенко з двома талановитими гітаристами, Назаром Совенком та Євгенієм Довгалем, які виконали пісню «Спи собі сама». Продовжила естафету Тимошенко Тетяна, яка виконала пісню «Ніжно», та подарувала глядачеві ніжні, чуттєві емоції. Справжнім відкриттям концерту став дебютний виступ гурту «Вуличні перці», до складу якого увійшли: Андрій Нікішин, Сергій Ращенко, Ігор Іпатов, Назар Совенко, Євгеній Довгаль та Ярослав Зайков. Тепло сприйняли глядачі, сімейний дует Антона та Олександр Руденків, які виконали пісню Скрыбіна «Ти мені не даш». Виступ талановитого подружжя став присвятою до Дня закоханих. Бурхливими оплесками зустрічали присутні кожний виступ учасників рок гурту «In Flesh», художній керівник – талановитий музикант, гітарист Василь Крижанівський. Першою підкорювала сцену Поліщук Каріна виконавши пісні «Прірва» та «Ти, тільки ти», акомпонували – Яна Івченко та Ярослав Зайков. Наступна учасниця рок гурту вражала своєю креативністю виконуючи пісню «Відлітай». Ці юні зірочки постійно радують своїх шанувальників новим репертуаром та трепетним виконанням. Справжнім сюрпризом для глядачів була інсценівка шоу програми «Кохання з першого погляду» в якій брали участь дівчата з глядацької зали, яких підкорювали своєю привабливістю учасники театральної студії «Ніка», Нікішин А., Бойко А. та Піскун С.

Зал тепло відкликався на кожен виступ, особливо емоційно вразив номер Олександр Руденко, яка чуттєво виконала пісню «Тримай» в супроводі танцювального контемпту Ольги Кравченко та гостя з міста Миронівка - Олександра. Продовжили концерт Теревеко Юлія з піснею «Люби мене так» та Сергій Ращенко виконавши пісню «Maybe I, maybe you» беручи в полон слухачів, вбираючи в себе всі відтінки людських почуттів, особливо найсильнішого серед них - кохання.

## Ювілеї



## «На славу нашої преславної України»

70 років від дня народження  
В.Ю. Мельниченка

Володимир Юхимович Мельниченко – доктор історичних наук (1988), член-кореспондент АПН України (2003), Заслужений діяч науки України (2004), лауреат Національної премії ім.Т.Шевченка (2009)- за документально-публіцистичні книги «Тарас Шевченко: «Моє перебування у Москві», «На славу нашої преславної України», член Національної спілки письменників України. Від 2001 і по нині – генеральний директор Національного центру України в Москві. Вчений, письменник,

публіцист, автор понад 60 книг з історичної, політичної та мистецтвознавчої проблематики і кількох сотень публіцистичних і наукових статей.

Володимир Юхимович народився 20 лютого 1946 року в місті Хашурі (Грузія). У 1949 році з батьками повернувся в Україну. Мельниченки оселилися в рідному Медвині. Наш земляк добре пам'ятає своє дитинство, з щемом у серці часто згадує Медвин. В 1952-1963 роках навчався в Медвинській середній школі, закінчивши її вступив на історичний факультет Київського університету. У студентські та аспірантські роки Володимир Мельниченко опублікував близько 100 статей у часописах, виявивши публіцистичний і науковий хист.

Доля подарувала йому цікаві зустрічі з провідними вченими П.П. Толочко, В. Ф. Верстюком, В.М. Даниленком, В.А Смолієм та ін. У 1990 році наш земляк видав унікальний науково- документальний збірник «Голод 1932-1933-іх років на Україні очима істориків, мовою документів». Саме під керівництвом Володимира Юхимовича активізувалася робота Культурного центру України в Москві. У центрі регулярно відбуваються презентації книг, виставки художників, вечори-пам'яті, чудові концерти оперних і естрадних зірок з Києва, Львова, Ялти та ін. Частими гостями центру стали Я. Гоян, І. Драч, П. Мовчан, Б. Патон, Л. Танюк. Жителі Москви з українськими коренями мають змогу насолодитись чудовим голосом Н. Матвієнко, М. Стеф'юк, М. Гнатюка, А. Паламаренка. Чоловічими квартетами «Гетьман» і «Явір», камерними оркестрами, геніальним артистом світового масштабу Б. Ступка, який у серпні 1996 року на запрошення Володимира Юхимовича приїздив в його рідне село-сад. Богдан Сильвестрович був вражений масштабами Медвина, його знаменитими горами: Свята, Тотоха, Вовча. Скуштував запашний медвинський мед, груші, яблука. Відвідав тоді і наш, стародавній Богуслав.

Життєвий і професійний шлях Володимира Юхимовича – яскраве свідчення того, що прославляти Батьківщину можна незалежно від кордонів. Доля шанованого історика не схожа на біографії професійних учених, вона визначила йому майже 40 років керівних посад, випробувала в непростих суспільно-політичних ситуаціях. Під керівництвом нашого земляка було підготовлене і вийшло в світ унікальне видання творів Т.Г. Шевченка українською і російською мовами. Завдяки Володимир Мельниченку в українському центрі запрацювала книгарня «Українська книга», відкрито меморіальну кімнату, присвячену

Т.Г. Шевченку та М.С. Грушевському.

Володимир Юхимович – людина надзвичайно інтелегентна, енергійна, ввічлива. Цей безкорисливий чоловік намагається допомогти всім: кому – словом, кому – ділом, кому – порадою.

А для бібліотеки нашого міста та району подарував з 2013 по 2015 рік близько 400 примірників книг (22 назви). Це унікальні твори, важливі і захоплюючі розповіді для кожного свідомого українця. Книги насичені ілюстрованими графічними і живописними творами, архівними фотографіями. Творчість нашого земляка широко вивчається та популяризується бібліотечними закладами. Ми щиро дякуємо Володимир Юхимовичу за щедрі дари.

З роси і води Вам, Шановний земляче! Бажаємо здійснення творчих планів та вдалої реалізації задумів!

**Н. Федорченко, провідний бібліограф районної бібліотеки.**

Щирі посмішки та сміх викликала мініатюра «Кастинг кращої солістки», яку майстерно втілили в життя учасники театральної студії «Ніка» Нікішин А. та Старинець Я., задіявши в цьому номері Олександра Терещенка, який майстерно зіграв свою роль, та обрав таки для себе, неперевершену солістку – Оксану Мороз. Цей, талановитий та всіма улюблений дует подарував пісню «Люблю», бо саме кохання та щирість почуттів було основою виступів. Саме вона невидимо ниточкою пов'язала артистів і зал.

Фінальна пісня «Валентинів день» була феєричним закінченням святкової програми у виконанні всіх учасників концерту. Богуславська публіка проявила себе з найкращого боку – подарувавши море оплесків та глядацьких симпатій.

Час концерту вичерпався, залишивши світлі спогади і найпозитивніші емоції. Це була ніби віддушину у рутині буденності, наче джерело, яке живить душі натхненням та надихає вірою на краще майбутнє.

**Я. Старинець, художній керівник РБК**